Szczecin, 1 września 2015 r.

Pomoc materialna uczniom zamieszkałym na terenie Gminy Miasto Szczecin 
STYPENDIUM SZKOLNE/SOCJALNE 

· termin składania wniosków w sekretariacie szkoły:15 września 2015r.;

· wniosek o przyznanie stypendium wraz z załącznikami do pobrania w sekretariacie 
szkoły lub ze strony internetowej http://bip.um.szczecin.pl/UMSzczecinBIP/chapter_11322.asp;

· w bieżącej edycji zamiast korzystania bądź nie korzystania ze świadczeń Powiatowego Urzędu Pracy w Szczecinie, Szczecińskiego Centrum Świadczeń oraz Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie (nie jest wymagana pieczątka na wniosku) wnioskodawcy mogą przedłożyć oświadczenia pełnoletnich członków rodziny (według wzoru załączonego do wniosku) 

· kryterium dochodowe uprawniające do przyznania pomocy:  max. 456 zł. netto na 1 osobę w rodzinie, od 1 października 2015 r. ulega zmianie i wzrasta do kwoty 514 zł. netto.
ZASIŁEK SZKOLNY
Zasiłek szkolny może być przyznany uczniowi znajdującemu się przejściowo w trudnej sytuacji materialnej z powodu zdarzenia losowego. Zdarzenie losowe to zjawisko zewnętrzne w stosunku do uprawnionego, którego nie można było przewidzieć ani mu przeciwdziałać (np. klęska żywiołowa, śmierć lub choroba jednego z rodziców).

Wnioski o przyznanie zasiłku szkolnego składa się  w terminie nie dłuższym niż 2 miesiące od wystąpienia zdarzenia uzasadniającego przyznanie tego zasiłku.

Wniosek i wzór wypełniania wniosku do wglądu i oświadczenie do pobrania w sekretariacie szkoły lub ze strony internetowej http://bip.um.szczecin.pl/UMSzczecinBIP/chapter_11322.asp;

Pedagog szkolny ZSEE
